

# 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

## 自来水流进农村千家万户

### ——叶县实施农村饮水安全工程侧记

农村饮水安全工程是做好“两不愁、三保障”、打赢脱贫攻坚战的基础性工作。叶县辖18个乡镇、街道554个行政村，截至去年底，全县还有295个行政村的40余万人口存在饮水不安全和饮水困难问题。

今年，该县自筹资金近2亿元实施农村饮水安全工程。截至8月底，安全饮水工程全部建成，自来水流进了农村千家万户。

“为确保工程如期完工，各有关部门尤其是施工方克服重重困难，涌现出了许多感人事迹。”该县水利局局长任磊说。

#### 七八百人同时在一个镇施工

“现在的水质很好，烧开后没有一点儿水垢。”9月3日，仙台镇毛张村党支部书记张自立说。

毛张村全村246户，以前家家户户自己打浅井，水质不好。今年，农村饮水安全工程覆盖该村，为村里打了一眼130米的深井，储水罐日供水50吨，是全县最大的水罐，可以满足6个自然村同时用水，共铺设通水管道7000余米，7月20日正式通水。

“供水站就剩下打地埋了。”仙台镇水利站站长徐晓强说。该处施工期集中

在七八月，天气炎热，毛张村饮水安全工程进场，施工队每天加班加点赶进度，十几台挖掘机交叉作业。遇上大雨，雨水灌进刚开挖好的埋管沟，天一放晴他们就赶快清淤，实施二次开挖，一刻也不耽误。工程进度快时，一天能铺设管道1000多米。最炎热的几天，施工队错开高温时段，建筑公司还准备了藿香正气水等解暑药物，保证工人安全施工。

“也感谢村民们的支持。”毛张村饮水工程现场施工负责人朱国轻说，通水管道铺到群众家门口时，常有村民为工人送来西瓜消暑解渴，村民的心意让他们都铆足了劲儿把工程做好。

“由于工期紧，该镇就有七八百人同时施工。”徐晓强说，当时，各村处处是挖埋管沟施工的情形，到谁家门口，村民都自觉腾开障碍物，确保施工顺利进行。

#### 一眼井换了3次钻机

9月3日，常村镇毛洞村村南的一处空旷地带，一座储水罐静静地立在那里，储水罐旁边的自流井里，清凉甘甜的井水汩汩流淌。8月中旬，该村吃上了由该罐流出的放心水。

“村民都说储水罐里流出的水格外甜，这眼井付出了太多的心血。”施工方

现场负责人李伟峰说，常村镇位于山区，地质条件复杂，给施工造成诸多困难，毛洞村更是处于乱石多、构造多层的复杂地带，“打井过程中换了3次钻机，钻机从-60型号、-80型号一直换到了最大的-600型号。”

每次换钻机就要用前四后八的车拉机械。不但如此，他们还要联系钻井单位，最近联系到东北的钻井单位。由于当时正值雨季，山区道路狭窄地形复杂，有些钻井单位人到现场走一遍后，就不再有了。

打打停停，加上出现卡钻的情况，一个月只打下去20多米。“200元/米的成本，硬是到500元还打不住。”李伟峰说，为了村民吃水，投入再大的本钱，也得把井打出来。102米后，出井的水量达到了60吨/小时，完全满足了全村用水。

山区井口塌方的事儿时有发生。夏李乡苗庄村，井口塌方了3个，打到第4眼方成功。常村镇艾小庄村，一眼井打了465米，换了3家打井队。

#### 4眼井同时供一个山区村

“你看，这水压多强。”当天，常村镇罗圈湾村村民张玉山打开水龙头，看着哗哗流出的水说。

罗圈湾村是常村镇最偏僻的山区村之一，出村不到两公里就是南阳方城地界，全村蜿蜒四五公里。张玉山家地处罗圈湾村最高点，属窑嘴自然村，距离供水站800米左右，垂直高度超过7层楼高，出水效果却很好。“距离最近的供水站直线距离800米左右。”该村现场施工负责人徐彦东补充道。他们为该村打了两眼井，也就意味着有两座供水站。该村人口少，居住分散，这个村到那个村，往往要翻过山梁，供水压力根本达不到。弯曲的山路更是增加了管道铺设的长度。拿张玉山家来说，管道长度就超过了3000米。

该镇尹湾村是另一个偏僻的山村，由于居住更为分散，为供上千口人吃水，硬是打了4眼井。

该镇柴巴村杨家沟只有两口7口人，铺过去的700米管道就花费六七万元。……

遇山翻山，逢水架桥，不屈不挠，叶县最终完成了农村饮水安全工程全覆盖。如今，在叶县，无论多么偏僻的山村，多么分散的村民，都彻底告别了肩挑手提吃水的日子，一开水龙头，哗哗的安全水甜到百姓的心坎里。

(本报记者 杨沛洁 通讯员 赵贝贝)

## 示范区数字化城管有效提升案件派发率和处置率

本报讯(记者邱爽)“梅园路小学门前污水井盖破损，有重大安全隐患，请及时安排处置。”9月4日上午10点，市城乡一体化示范区数字化城管中心接到市数字化平台的工作指令后，该中心负责人刘晓龙立即通过系统平台查看案件信息画面，确认案件的具体位置后，通知责任单位前去处置，责任单位在规定时间内处置完成并上报工作图片后，数字化城管中心值班人员马上通过操作平台回复结案。

刘晓龙介绍，该中心自成立以来，一直面临着数字化城管案件处置率虽高，但案件派发率较低的问题。很长一段时间，数字化城管中心的工作人员既当派遣员又当处置员，工作比较被动。

今年4月份以来，为高效率完成市数字化平台派发的环境卫生及市容市貌等各类案件，示范区城管执法局等相关单位的主要负责同志多次同辖区各镇(街道)和区建设局、区园林局等责任部门协调沟通，督促相关单位严格履行案件处置责任，进一步提升案件处置率。同时，不断加大信息公开及通报力度，每周定期将接收的城市管理案件按照类型、责任单位及处置率以表格的形式统计汇总，并依据案件处置率进行排名，制作城市管理运行分析报告后在区相关工作群中发布，传导工作压力，全区案件派发率和处置率得到有效提升，解决了一些卫生死角和群众关注的难点问题，为“四城联创”深入开展起到了良好的助推作用。

自今年4月份开始到目前，示范区数字化城管中心共接收案件1805件，其中反映垃圾满溢类的案件301件，露天垃圾类的案件723件，占道经营、沿街晾晒类的案件422件，窞井盖缺失损坏等部件类的案件137件，扬尘监测设备损坏两件，油烟污染两件，已处置完成1804件，案件处置率为99.94%。

林局等责任部门协调沟通，督促相关单位严格履行案件处置责任，进一步提升案件处置率。同时，不断加大信息公开及通报力度，每周定期将接收的城市管理案件按照类型、责任单位及处置率以表格的形式统计汇总，并依据案件处置率进行排名，制作城市管理运行分析报告后在区相关工作群中发布，传导工作压力，全区案件派发率和处置率得到有效提升，解决了一些卫生死角和群众关注的难点问题，为“四城联创”深入开展起到了良好的助推作用。

自今年4月份开始到目前，示范区数字化城管中心共接收案件1805件，其中反映垃圾满溢类的案件301件，露天垃圾类的案件723件，占道经营、沿街晾晒类的案件422件，窞井盖缺失损坏等部件类的案件137件，扬尘监测设备损坏两件，油烟污染两件，已处置完成1804件，案件处置率为99.94%。



美化老旧小区墙体

9月4日，工作人员在市区湛北路西段喷涂老旧小区外墙。为助力“四城联创”，新华区启动了环境提升工程，对老旧小区及背街小巷进行综合改造。 本报记者 王尧 摄

## 开展“四城联创” 创建美好生活

展大局迎来了近年来少有的好局面、好态势。

今年上半年，我市固定资产投资增速居全省第一、规模以上工业企业主营业务收入增速居全省第一、集中式饮用水源地水质达标率全省并列第一、省水环境质量生态补偿金奖励数额全省第一、主要经济指标增速实现“两个高于”——高于年度目标，高于全省平均水平，高质量发展取得良好开端。

作风转变，市委铁抓有痕；工作提升，千群有目共睹。新时代展现新风貌，新征程上创造新业绩，鹰城党员干部信心和干劲儿更足了，鹰城百姓的幸福指数也更高了。

“作风建设是永恒课题，我要实现综合实力高质量重返全省第一方阵的奋斗目标，必须提振精气神，锤炼硬作风。我们将按照中央、省委的要求，持续抓好干部作风大整顿，不断巩固和扩大已经取得的成果，以作风大转变汇聚高质量发展第一方阵新力量，拼出转型发展新天地，为中原更加出彩增添浓彩。”市委书记周斌说。(本报记者 孙聪利)

## 动真碰硬战顽疾 新风劲吹满眼春

(上接第一版)5月10日，该局用了不到3天时间就将几年都没纠正的错误信息予以更正。

“这说明什么，很多问题不是不能解决或者很难解决，而是有些部门和人员的宗旨意识、责任意识不够，不作为、慢作为甚至乱作为，这种现象必须坚决制止，从根本上解决。”市委督查室有关负责人说，自动员会以来，我市抽调42人专门成立了全市干部作风大整顿集中督查工作办公室，下设督查综合组和6个专项督查组，对把市委的三令五申当成“耳旁风”、顶风违纪、作风不实、纪律涣散等问题坚持“零容忍”，进行常态查访、严肃追责、及时曝光、督促整改。

自去年底以来，市委督查组采取不打招呼、不定时间、直奔基层、直奔现场的方式开展突击检查，出重拳整治影响招商引资项目落地、政策兑现、行政审批、市场监管、司法环境等方面的侵害企业利益的问题，对全市近年来招商引资签约项目落地情况进行一次全面大起底，开展企业发展遗留问题集中解决行动；围绕“三大攻坚战”、“四城联创”、乡村振兴战略等市委、市政府中心工作和重点民生工程，进行不定期、不定题暗访督查，并通过电话、面谈等方式回访服务对象，确保督查通报问题彻底整改到位。

#### 转变：新风劲吹满眼春

“县、科级以上一把手在上千人的大会上公开检讨，这种场面我还是第一次见到。”在3月30日召开的全市干部作风大整顿

督查通报会上，共有3家单位主要负责人因辖区或系统存在干部作风问题，被全市通报并公开检讨。

“凡是市委、市政府安排的重点工作，都要实施‘工程式’推进、‘菜单式’问责，做到不让工作挂空挡、不让承诺放空炮，让慵懒散拖、为官不为者受到惩戒。”我市对作风问题紧抓不放、持续用力、猛药去疴的勇气和决心，已深入党员干部内心，不作为、慢作为、乱作为得到有效遏制，人心思变、人心思干、干事创业的热情不断高涨，争先晋位的赶超氛围日益浓厚。

市行政服务中心深入开展优质服务窗口创建活动，大力推行“互联网+政务服务”，实现信息多跑路、群众少跑腿；市房管中心和市不动产登记中心积极推行预约服务、上门服务；市政府法制办创新工作方式，主动梳理汇总经营者风险点和优惠政策，并制定防范指导措施；全市多个部门积极整合业务，打通网上办事流程，调整办事地点，确保群众办事“一次办妥”。

各行各业工作作风的转变，为经济社会发展吹来了一阵清风，我市的转型发展

李毛在调研工业重点项目建设和规模以上工业企业入库情况时强调

## 为企业创造良好的发展环境

本报讯(记者高轶鹏)9月4日下午，副市长李毛带领相关单位负责同志，先后到高新区、舞钢市实地调研工业重点项目建设和规模以上工业企业入库情况。

李毛一行先后到伊顿工业园、河南平萧钢构工程有限公司装配化建筑产业园项目、中昌物流公司、辉鸿服饰公司、通盛电力杆塔及桥梁钢结构项目、河南泰田重工机械制造有限公司扩建项目、恒润达新型建材有限公司、龙山纺织有限公司，详细了解企业的生产经营情况、存在的困难和项目进

展情况。李毛在调研时强调，企业和项目单位要倒排工期，抓紧施工，加强调度，加快推进项目建设，力争早日建成投用。有关单位要帮助企业及时解决项目在推进中的困难和问题，全力以赴支持项目建设发展，让项目早日建成、早见效益。相关部门要做到扫黑必清、除恶务尽，坚决打击各类黑恶势力，为企业创造良好的发展环境，依法维护企业和公民的合法权益，促进企业健康发展。

王朴在调研市区中小学校时强调

## 全力化解大班额 推进均衡发展

本报讯(记者傅纪元)9月4日是我市中小学校秋季开学第二天，副市长王朴带领市政府办公室、市教育局的有关负责同志，检查市区中小学校秋季开学情况，调研大班额化解情况。

王朴一行首先来到市一中附属初中(市七中)，听取学校工作汇报，详细询问学校新生报到、师资配置、教学管理等方面情况，叮嘱学校领导班子用好市一中这块金字招牌，认真研究谋划，树立先进教育管理理念，形成学校品牌和特色，不断提升办学质量和水平，努力把学校打造成群众认可的优质初中。

随后，王朴一行先后来到市

实验高中、市育才中学、新华区光明路小学、市实验中学西校区。每到一处，王朴边走边看，详细了解学校秋季招生情况和大班额化解措施，对学校管理、基础设施建设、学生安全教育等方面提出具体要求。

王朴强调，全市各级教育行政部门、各学校要认真贯彻国家和省关于加快推进城乡义务教育一体化改革发展的部署要求，加快学校建设，统筹师资配置，强化教育管理，持续推进义务教育均衡发展；要高度重视消除大班额工作，按照既定的时间表和任务书，攻坚克难，加快推进，确保按时圆满完成消除大班额目标任务。

## 我市召开扫黑除恶专项斗争宣传协调会

本报讯(记者孙聪利)9月4日下午，市委宣传组织组召开我市扫黑除恶专项斗争宣传协调会，就建立扫黑除恶专项斗争宣传协调工作机制和深化宣传发动、营造强大声势等工作进行部署。

会议指出，在全国开展扫黑除恶专项斗争，是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策，事关社会大局稳定和国家安全，事关民心向背和基层政权巩固，各相关单位要加大工作力度，深入宣传发动，营造浓厚氛围。

会议强调，要进一步提高政

治站位，充分认识开展扫黑除恶专项斗争的重大意义，切实增强抓好扫黑除恶专项斗争这一政治任务的责任感和使命感。要建立健全工作机制，确保责任到人、任务到人，运用多种宣传方式，全方位、立体化宣传，真正提高人民群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率、参与率，营造全民参与、共同打击涉黑、涉恶犯罪的浓厚氛围。要密切配合，宣传工作的各成员单位要认真履职、联动配合，确保扫黑除恶专项斗争宣传工作效率运转。

## 卫东区为81名农民工讨薪135万元

本报讯(记者田秀忠 通讯员何洋)“真是万分感谢卫东区劳动保障监察大队的同志。要不是他们来回奔走，我们这135万元的血汗钱还不知道什么时候能拿到手!”9月3日，卫东区东环路某工地的农民工代表胡某对记者说。

今年6月25日，家住信阳市的胡某、贺某等7名农民工来到卫东区劳动保障监察大队，投诉辖区东环路某工地拖欠农民工工资一事。该区劳动保障监察大队接到投诉后，迅速成立专门调查组对案件进行调查。经过详细调查

发现，该项目共拖欠农民工工资135万元，涉及农民工81人。该大队于6月29日正式立案处理，依法对该项目的施工单位下达行政文书。

该区劳动保障监察大队积极协调工地所在的鸿鹰街道以及该项目开发方和建筑方，取得开发方和建筑方的理解和支持，施工方将所欠的135万元工资筹措到位。

该区劳动保障监察大队两名工作人员对工资发放实行全程监督，81名农民工的135万元工资全部结清。

## 中央扫黑除恶专项斗争第6督导组与河南省委第一次工作对接会在郑州召开

(上接第一版)扫除要再精准，充分运用法治思维和法治方式，严格依法办案；督查要再发力，进一步加大深挖彻查黑恶势力背后“关系网”“保护伞”的力度；综治要再加强，加大协同配合，推动形成齐抓共管的良好局面；党建要再夯实，下大气力抓实基层党组织建设，加大对软弱涣散党支部的整顿力度，切实提高农村基层党组织的组织力战斗力，充分发挥战斗堡垒作用，筑牢防黑防恶堤坝。

喻红秋表示，要切实提高政治站位，进一步牢固树立“四个意

识”，坚定“两个维护”，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来，统一到中央督导组工作的部署要求上来，增强做好问题整改工作的自觉性主动性。要明确任务，强化措施，对照职责，建立台账，加强跟踪问效，压实工作责任，坚决把问题整改到位。要进一步加强组织领导，投入更大力量，采取更有力的措施，在责任落实上再强化，宣传发动上再深入，打击整治上再突破，深挖“保护伞”上再发力，推动专项斗争取得新胜利。

## 国家税务总局平顶山市税务局 关于设立扫黑除恶专项斗争涉税举报中心的公告

根据中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》有关要求及国家税务总局河南省税务局、平顶山市委市政府扫黑除恶专项斗争领导小组工作部署和要求，经研究决定，在国家税务总局平顶山市税务局设立扫黑除恶专项斗争涉税举报中心。现将有关事项公告如下：

一、涉税举报中心受理范围 受理平顶山全市范围内与税收征

管、税务稽查等税务工作相关的涉黑、涉恶线索。具体包括利用偷税、逃税、避税、欠税、骗税以及虚开、伪造、非法提供、非法取得发票为涉黑涉恶提供资金；税务系统党员干部在职务行为特别是在打击骗税和虚开增值税专用发票工作中为黑恶势力充当保护伞、提供庇护等问题。

#### 二、举报方式

举报电话：0375-3967583 电子邮箱：pdxswjbaobao@126.com

邮寄地址：国家税务总局平顶山市税务局稽查局(平顶山市卫东区湛河北路130号)涉税违法案件举报中心。 来访接待：来访接待时间为国家法定工作日，其他举报方式无限制。欢迎社会各界和广大人民群众踊跃举报。 特此公告

国家税务总局平顶山市税务局 2018年9月4日

## 中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局

### 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告 第17号

根据申请，依据《中国银监会中资商业银行行政许可实施办法》，中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局核准以下机构迁址，换发《中华人民共和国金融许可证》，业务范围：许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。发证机关：中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称：中国工商银行股份有限公司郑县支行 机构编码：B0001S341040029 许可证流水号：00588398 批准成立日期：2011-10-25

住所：河南省郑县平郊快速通道与行政路交叉口东南角 翰林苑17#楼101、102、103铺沿街商业房 邮政编码：467100 联系电话：0375-2763623 发证日期：2018-08-21

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。